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2016. március 20 – április 2-ig iskolánk 12 szakközépiskolás tanulója az Erasmus+ ösztöndíjprogram 

keretein belül Duisburgban töltöttek két hetet. 

 

 

A két hetes program során sok szakmai tapasztalatot szereztünk az intézménylátogatások során, de nagy 

élményt jelentettek a kulturális programok, a helyi nevezetességek, látnivalók megtekintése is.  

Az intézménylátogatások révén általános képet kaptunk a német egészségügyi szektor sajátosságairól, 

működéséről.  

Megismertünk egy német anyaotthont, az Irmgardishaus-t, amelynek igazgatónője rendkívül lelkesen és 

barátságosan mutatta be nekünk az intézményt, ahol fiatalkorú, bántalmazott, szenvedélybeteg vagy 

egyéb pszichés betegségekkel küzdő anyáknak és gyermekeiknek adnak átmeneti otthont és segítséget az 

önálló életvezetéshez. 

 



A pályaudvaron működő misszió (Bahnhofsmission) megismerése is maradandó élmény volt tanulóink 

számára, ahol a szervezet vezetője személyes élményeit is megosztotta velünk. 

 

Alkalmunk volt a német egészségügyi képzési rendszerbe is bepillantást nyernünk. Meglátogattunk egy 

egészségügyi szakképző intézményt, a Katholische Zentralschule der Kranken- und Kinderkrankenpflege am 

St. Johannis-Hospital-t, ahol összehasonlíthattuk iskolánkat és a képzési lehetőségeket egy hasonló jellegű 

intézménnyel. 

 

Bepillantást nyertünk két düsseldorfi kórház működésébe (Dominikus-Krankenhaus és Florence-

Nightingale-Krankenhaus), valamint megismertünk egy idősek otthonát is. 



     

Nagyon kedves fogadtatásban részesültünk a duisburgi polgármesteri hivatalban, ahol egy teljes délelőttöt 

tölthettünk. A polgármester úr bemutatta nekünk az épületet, Duisburg nevezetességeit, írhattunk a város 

aranykönyvébe és a tanácsteremben előadást hallhattunk a város történetéről. A szakmai jellegű program 

sem maradt el: megismertünk egy sajátos városrészt, illetve a városrész szociális problémáinak 

megoldására készült projektet. 

 

 

A kulturális programok, látnivalók megtekintése, városi séták is hozzájárultak ahhoz, hogy a megismerjük a 

német kultúrát, a nyugat-európai nagyvárosokat. Voltunk a duisburgi állatkertben, a várostörténeti 

múzeumban, Kölnben a híres dómot látogattuk meg, és felmásztunk a toronyba is, illetve megnéztük a 

csokoládémúzeumot .  

 



                

 

                

 

    

   Sétáltunk Düsseldorf főterén, megtekintettük a Benrath   

kastélyt, és a Szent Lambertus templomot. 

Húsvétvasárnap Essenbe látogattunk, ahol ízelítőt kaptunk 

a német húsvéti hangulatból. 

         

 

  



 

 

                        

 

A külföldi út során nemzetközi tapasztalatot szereztünk, látókörünk bővült, megismertük a szakterületünk 

európai dimenzióit.  


